
                     A= (1.2, 3} ve B = (a, b, c, d, e, f} 

 
olduğuna gore, a§agıdakIIerden hangisi A dan B ye bir 

fonksiyondur? 

 
A) f = {(1, a), (2, a), (2, f}) 

B) f = {(1, f), (2, f}) 

C)  f = {(a, 1), (b, 2), (c, 3)} 

D) f = {(1, a), (2, c), (3, a)} 

E)  f = ((3, b), (2, a), (c, 1)} 

 

 
3x2 Ş 1 

 
olduğuna göre, f fonksiyonunun en geniş tanım kümeai 

aşağıdakilerden hangisidir7 
 

A) R  
D) R — (2} 

B) N C) Z 

E) R — (—2} 
 
 
 

                      f(x) = 5x — 1 ve f(m — 1) + f(m) = 7 

olduğuna gbre, m kaçtır? 

A) 1,8 B) 1,6 C) 1,4 D) 1,2 E) 2,4 

 
 

 

  f(x + 3) = 4x + 7 

 
olduğuna göre, f(X) kaçtır7 

 

A) 4x+1  
D) 4x + 5 

B) 4x - 1  
E) 4x - 5 

C) 4x + 9 

 
 

 

  f{4x — 1) = 2x + 5 

 
olduğuna göre, f(15) — f(3) kaçtın 

 
A) 9 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5 

 
 
 

                                 f(2x + 1) = 5x + 3 — f(x -r 2) 

olduğuna gore, f{3) kaçtır? 

A) 3 B) 6 C) 4 D) 5 E) 8 
 
 
 

x . f(x) — f(x) + 3 = 0 
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Cevaplar : 

1)D, 2)E, 3)C, 4)E, 5)D, 6)C, 7)D, 8)D, 


